

City of San Antonio

Legislation Details (With Text)

File #: 15-5921

Type: Resolution

In control: City Council A Session

On agenda: 11/19/2015

Title: A Resolution recognizing October 12th as Indigenous People's Day. [Martha G. Sepeda, Acting City

Attorney]

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Draft Resolution, 2. Resolution 2015-11-19-0060R

Date Ver. Action By Action Result

DEPARTMENT: City Attorney's Office

DEPARTMENT HEAD: Martha G. Sepeda, Acting City Attorney

COUNCIL DISTRICTS IMPACTED: City Wide

SUBJECT:

Indigenous People's Day

SUMMARY:

This item will recognize October 12th as Indigenous People's Day.

BACKGROUND INFORMATION:

At the October 8, 2015 City Council meeting, Councilmember Ray Saldana stated he supported a Resolution to recognize October 12th as Indigenous People's Day in San Antonio. Mayor Ivy Taylor, Councilmember Allan Warrick, and Councilmember Roberto C. Trevino also voiced their support of this Resolution.

Bexar County has recognized October 12th as Indigenous People's Day in Bexar County.

ISSUE:

File #: 15-5921, Version: 1

Resolutions require a vote by City Council.

ALTERNATIVES:

City Council could chose to not recognize October 12th as Indigenous People's Day or could choose another date as Indigenous People's Day.

FISCAL IMPACT:

There is no fiscal impact associated with this item.

RECOMMENDATION:

Staff recommends approval of this item.